

A projekt azonosítója: EKCP-KP-1-2022/3-001035

Pályázat címe: Az öttömösi Kisboldogasszony Templom 85. jubileumához kapcsolódó közösségi programok

Támogatás összege: 400 000 Ft (100 %-ban vissza nem térítendő támogatás)

Az öttömösi Kisboldogasszony Templom 2022-ben ünnepelte fennállásának 85-ik évfordulóját. Ebből az alkalomból valósítottunk meg az öttömösi templomhoz kötődően több napos rendezvénysorozatot, melyben természetesen bevontuk a helyi Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda tanulóit is és mindazokat, akik nagy szeretettel vettek részt az ünnepsorozatban (családok, civil szervezetek, hívek).

Reméljük, hogy az ünnepsorozat hozzájárult a gyermekek szentségi felkészítéséhez, a felnőtteknek pedig a közösségi létformába való visszaintegrálását segíthette elő és kialakíthatta bennük a betegekkel, és idősekkel való empatikus megnyilvánulásokat. Estéknként kulturális eseménnyel, lelki nap megbeszélésével, énekléssel zárultak a napok.

A tervezett programokat augusztusban és szeptemberben valósítottuk meg. A járványhelyzethez képest módosítani kellett a programok idejét(mert folyamatos volt a fertőzöttség, többen is megbetegedtek), de természetesen valamennyi vállalt programot meg tudtuk valósítani.

Sajnos a járvány és a háború következtében az infláció felül írta a programokat és az elképzeléseket, így a tervezet költségeknél is módosítanunk kellett, melyek jóval meghaladták a pályázati kiírásban szereplő összeget.

Ez az ünnepi alkalmassorozat, melyet megvalósított a plébánia, nem csak a múltnak állított emléket, hanem egyúttal a covid és a háborús időszakban szociálisan és mentálisan leépült, reményvesztett lakosságnak és legfőképpen a gyerekeknek – olyan élményeket biztosított, melyeket több mint másfél éve nélkülözniük kellett.

Hálásak vagyunk a Kormánynak, hogy mindezen nehéz helyzetben is képes támogatni olyan rendezvényeket, melyek a szociális helyzeten túl az emberek érzelmi, lelki világát is igyekeznek gazdagítani.



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.